
 

 

 
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

Síp utca és Oladi plató – azbeszt vizsgálat 

Mi történt? 

Szombathelyen, a Síp utca és az Oladi plató térségében az útfelületen elhelyezett kőzúzalék kapcsán 
azbeszttartalom gyanúja merült fel, ezért a hatóságok vizsgálatot indítottak. 

 

👉 A Kormányhivatal akkreditált mérőszervezettel vizsgáltatta a környezeti levegő terheltségét. 
 

⚠ Az eddigi mérések alapján a levegőben mért azbesztrost-szint a határértéket jelentősen meghaladó 
tartományba esik, ezért elővigyázatossági intézkedések szükségesek. 

 
Mit jelent ez az egészség szempontjából? 
 
Az azbeszt hatása a levegőben lévő rostok belégzéséhez kötött. 

👉 Egészségkockázat növekedést elsősorban a hosszabb idejű, ismételt belégzés okozhat. 

 
Milyen intézkedések történnek? 
 
Gyors  hatósági intézkedések: 
 

✔ Porképződés csökkentése (nedvesítés) 

✔ Forgalom lassítása, korlátozása (10 km/óra), áthaladás személyautók ill. közszolgáltatást végző  

       gépjárművek számára engedélyezett 

✔ Folyamatos ellenőrzés és tájékoztatás 

 
Mit tehet Ön a saját védelmében? 
 
A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ szakmai ajánlásai, valamint a jelenlegi vizsgálati 
eredmények alapján az alábbi óvintézkedések javasoltak: 
 

👉 Csökkentse az érintett útszakaszon tartózkodás időtartamát 

👉 Szeles időben tartsa zárva az ablakokat 

👉 Az érintett területen élő lakosság fokozottan ügyeljen a személyi és lakókörnyezeti tisztaságra, 

elsősorban nedves tisztítási módszereket használjanak (felmosás) 

👉 Kerüljék a por bevitelét a lakásba, ezért vegyék le a cipőt, mielőtt belépnek a házba, használják a 

lábtörlőt, és tisztítsák meg a háziállatok lábát, bundáját 

👉 Az FFP3 típusú védőmaszk viselése a kármentesítés, illetve az azbeszttartalmú kőzetzúzalék 
mozgatásával, felszedésével és elszállításával járó, fokozott porképződésű munkálatok idején ajánlott. 

 



2 

Amennyiben a lakosság további kiporzást észlel, ebben az esetben FFP2 vagy FFP3 maszk használata 
javasolt, amelyet a Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya részükre biztosít. 
 
Fontos tudni: 
 

✔A helyzet kezelése folyamatban van. 

✔A cél az egészségkockázat csökkentése és megelőzése. 

✔A hatóságok folyamatosan tájékoztatják a lakosságot a  

     https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/vas  weboldalon és telefonos tájékoztatást biztosít a  
     +36-70-457-8520 telefonszámon munkaidőben hétfőtől csütörtökig: 8.00 – 15.30 óráig, illetve pénteken  
      8.00 – 13.00  óráig. 
 


